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初中数学辅导网：http://www.jhshuxuefudao.cn/

2012--2013学年度第一学期期末考试
九 年 级 数 学 试 题
一、选一选：

1．用配方法解方程
[image: image68.bmp]，配方后的方程是     (     )
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[image: image58.wmf]A

2．如图，在△ABC中，点E、F分别为AB、AC的中点．
若△ABC的周长为6，则△AEF的周长为（     ）
A．12      B．3     C．4      D．不能确定

3．如图，AC＝AD，BC＝BD，则有（     ）

A．AB垂直平分CD
B．CD垂直平分AB
[image: image59.wmf]B


C．AB与CD互相垂直平分
D．CD平分∠ACB
4．下面关于平行四边形的说法不正确的是（    ）                              

A．对边平行且相等
      B．两组对角分别相等


C．对角线互相平分

  D．每条对角线平分一组对角

5．方程
[image: image6.wmf]0
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的解是（     ） 

[image: image60.wmf]C

A．x=3          B．x1=0，x2=3 

 C．x1=0，x2=-3   D．x1=1，x2=3

6．平行四边形ABCD中，经过对角线交点O的直线分别交AB、CD于点E、F。则图中全等的三角形共有（  ）

[image: image61.wmf]D

    (A)4对  (B) 5对      (C) 6对    (D)8对

7．到三角形三条边的距离都相等的点是这个三角形的（    ）

A．三条中线的交点；
B．三条高线的交点；

C．三条角平分线的交点；
D．三条边的中垂线的交点。

8. 棱长是1㎝的小立方体组成如图所示的几何体，那么

这个几何体的表面积是（    ）

A、36
[image: image7.wmf]2
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    B、33
[image: image8.wmf]2
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       C、30
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       D、27
[image: image10.wmf]2
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9．某型号的手机连续两次降价，每个售价由原来的1185元降到了580元，设平均每次降价的百分率为x，列出方程正确的是（     ）

[image: image62.wmf]E

A、580（1+x）2=1185   B、1185（1+x）2=580  C、580（1－x）2=1185 D、1185（1－x）2=580

10．如图，矩形ABCD的对角线AC和BD相交于点O，过点O的直线分别交AD和BC于点E、F，AB=2,BC=3，则图中阴影部分的面积为　　　　
A．6  B.3  C.2  D.1

二、填一填：

11．方程（x+1）（x+2）=3转化为一元二次方程的一般形式是                      。17

12. 已知两个连续整数的积为132，则这两个数是_______________。

13．命题“对顶角相等”的逆命题是_________________________________________；

14．若直角三角形两直角边长分别是6cm和8cm,则斜边上的中线长为       cm.

15．等腰三角形的两边长为4，9.则它的周长为           
16．如果C是线段AB的黄金分割点，且AC＞BC，则有比例线段
[image: image11.wmf](
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17．若正方形的对角线长为2cm,则它的面积是      cm2.
18. [image: image63.wmf]F

如图8，等边△ABC的边长为1 cm，D、E分别是AB、
AC上的点，将△ADE沿直线DE折叠，点A落在点[image: image12.wmf]A

¢

 

处，且点[image: image13.wmf]A

¢

在△ABC外部，则阴影部分图形的周长

为        cm．
三、解一解：

19．先阅读，再填空解答：

方程
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的根为
[image: image15.wmf]4

3

4

1

2

1

2

1

2

1

-

=

=

+

=

-

=

x

x

x

x

x

x

，

，

，

；

方程
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的根为
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⑴．方程
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的根是
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[image: image20.wmf]。

，

__

__________

__

__________

2

1

2

1

=

=

+

x

x

x

x


⑵．若
[image: image21.wmf]2

  

1

x

x

，

是关于x的一元二次方程
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的两个实数根，那么
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与系数a、b、c的关系是：
[image: image24.wmf]。
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⑶．如果
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的两个根，根据⑵所得的结论，求
[image: image27.wmf]2
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的值。

20. 某小区规划在一个长10m，宽8m的矩形场地ABCD上修建三条同样宽的道路，使其中

两条与AB平行，另一条与AD平行，如图，其余部分种草，若每块种草面积达到6m2，

求：道路的宽。

[image: image28.png]



21如图，四边形ABCD中，对角线相交于点O，E、F、G、H分别
是AD，BD， BC，AC的中点。

（1）求证：四边形EFGH是平行四边形；

（2）当四边形ABCD满足一个什么条件时，四边形EFGH是菱形？并证明你的结论。

[image: image64.wmf]O


[image: image65.wmf]l

22. 如图，已知直线
[image: image29.wmf]l

的函数表达式为
[image: image30.wmf]4
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，且
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与
[image: image32.wmf]x

轴，
[image: image33.wmf]y

轴分别交于
[image: image34.wmf]AB

，

两点，动点
[image: image35.wmf]Q

从
[image: image36.wmf]B

点开始在线段
[image: image37.wmf]BA

上以每秒2个单位长度的速度向点
[image: image38.wmf]A

移动，同时动点
[image: image39.wmf]P

从
[image: image40.wmf]A

点开始在线段
[image: image41.wmf]AO

上以每秒1个单位长度的速度向点
[image: image42.wmf]O

移动，设点P、Q移动的时间为
[image: image43.wmf]t

秒．
（1）当
[image: image44.wmf]t

为何值时，
[image: image45.wmf]APQ

△

是以PQ为底的等腰三角形？

（2）求出点P、Q的坐标；（用含
[image: image46.wmf]t

的式子表达）

（3）当
[image: image47.wmf]t

为何值时，
[image: image48.wmf]APQ

△

的面积是△ABO面积的
[image: image49.wmf]5
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？

23．如图①，四边形ABCD是矩形，△PBC和△QCD都是等边三角形，连接AP、PQ．

 (1)请你判断AP与P0的数量关系并证明：

 (2)如图②，若将“四边形ABCD是矩形”的条件改为“四边形ABCD是平行四边形”，则(1)中的结论是否成立，若不成立，请说明理由，若成立，请给出证明．
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24. 试用举反例的方法证明下列命题是假命题．
举例：如果
[image: image51.wmf]0
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反例：设
[image: image53.wmf]434(3)120

abab

==-=´-=-<

，

，

，

而
[image: image54.wmf]4(3)10

ab

+=+-=>

所以，这个命题是假命题．

如果
[image: image55.wmf]a

是无理数，
[image: image56.wmf]b

是无理数，那么
[image: image57.wmf]ab

+

是无理数．

反例：

（2）两个三角形中，两边及其中一边的对角对应相等，则这两个三角形全等．
反例：（画出图形，并加以说明）
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第3题图
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